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Gl.Pfehréwaé v ndhodném potadi pirehraje pisné A,B,C,D,E. Jaka je pravdépodobnost, ze
1. je piehraje v poradi A,B,C,D,E?
2. pisen A bude hrat jako prvni a pisenn E jako posledni?
3. pisenn A bude hrat bezprostiedné pred B?
4. pisen A bude hrat kdykoliv pied B?
5. pisen A bude hrat kdykoliv pred B a pisen E kdykoliv pied A?
G2 Ve tiidé je 15 chlapcu a 10 divek. Kolik rtiznych Sesti¢lennych tymu lze utvofit, pokud
1. nejsou specifikované dalsi podminky?
2. jsou v tymu sami chlapci?
3. jsou v tymu pravé dvé divky?
4. jsou v tymu alespon dvé divky?

G3 Nadhodny binarni kéd je fetézec znaku 0, 1, kde kazdy ze znaki mé stejnou pravdépodobnost vyskytu a
znaky se vyskytuji nezavisle. Uvazme ndhodny bindrni kéd délky 8. Jaka je pravdépodobnost, ze

1. bude zac¢inat jednickou?

2. bude zac¢inat jednickou a konéit nulou?

3. bude obsahovat pravé tii nuly?

4. bude obsahovat alespon tii nuly?

5. bude za¢inat jednickou a bude obsahovat pravé tii nuly?

6. bude zacinat jednickou, koncit nulou a obsahovat alespon tii nuly?

G4 Ruské ruleta. V bubinku revolveru je 6 mist a pravé dva po sobé jdouci nédboje. Zatoéime bubinkem,
vystielime do vzduchu a vidime, ze jsme vystfelili naprazdno. Pokud méme nyni ptilozit revolver k hlavé a
vystrelit, je vyhodnéjsi predtim znovu bubinkem zatoc¢it nebo ne? Jaké jsou piislusné pravdépodobnosti, ze
vystfelime ndboj?

G5 Monty Hall problem. Hrajeme hru, pii niz vime, ze za jednémi ze tii dveii se nachdzi dort. Nahodné
zvolime jedny dvefe a ukazeme na né. Napovéda nam Skrtne jedny ze dvou zbylych dveii tak, aby se za
gkrtlymi dvefmi nenachédzel dort. M4 smysl nyni zménit svuj tip a ukdzat na zbylé nepieskrtlé dvere?
Spoctéte pravdépodobnosti vyhry, pokud svij tip zménite a pokud ne. Nasimulujte problém pomoci hodu
kostkou a zkuste zapsat své vysledky pro vétsi pocet opakovani hry.



